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ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ & ΘΕΑΤΡΟ 

 

 
 

Κατά το τρέχον σχολικό έτος, οι μαθητές των Γ1 – Γ2  και Δ τάξεων του σχολείου μας 

προχώρησαν στην υλοποίηση προγράμματος Πολιτιστικών Θεμάτων  με θέμα «Μυθολογία 

& Θέατρο». 

Την ευθύνη σχεδιασμού και υλοποίησης του προγράμματος είχε ο εκπαιδευτικός της Γ2 

τάξης του σχολείου μας , Βουλγαρόπουλος Γιώργος σε συνεργασία με τις εκπαιδευτικούς 

Σταυροπούλου Γεωργία και Τατσή Άρτεμη. 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Η Μυθολογία, ελληνική  και  ξένη, παρουσιάζει πάντα  μεγάλο  ενδιαφέρον. Οι μεγάλοι  

ερμηνεύουν , μέσω  αυτής, ιστορικά  και  φυσικά  φαινόμενα, ενώ οι  μικροί, όπως οι  

μαθητές  μας, ζουν έναν  παράξενο και  μαγικό  κόσμο.  

Εμείς  ασχοληθήκαμε  με  την  Ελληνική  Μυθολογία, αφού, εκτός  από  πλούσια, μας  

είναι  και  περισσότερο  οικεία. 

Γνωρίσαμε  ήρωες  και τέρατα, μάγους , θεούς και  ημίθεους, τους  κεραυνούς  του  Δία, 

τον  θυμό  του  Αχιλλέα, τη  δύναμη και  την  αγάπη  του  Ηρακλή  για  τους  

ανθρώπους, τον  Τρωικό  πόλεμο, την  Κρήτη  του  Μίνωα, τον Μινώταυρο, τους  θεούς  

που  χρειάζονται  τους  ανθρώπους, για   να  υπάρξουν και  να  επιβιώσουν. 

Το  βιβλίο  της  Ιστορίας της  Γ  τάξης, μάς  βοήθησε  πολύ στην  ολοκλήρωση  της  

εργασίας  μας.  

Αναλύσαμε, ερμηνεύσαμε, σχεδιάσαμε, ζωγραφίσαμε και τέλος, παρουσιάσαμε  στη  

σκηνή  κάποιους  από  τους θρύλους  και  τους  μύθους  των  αρχαίων  Ελλήνων. 

 

Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΤΗΣ Γ2 ΤΑΞΗΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 



 

   
                

               Η Κακία                        Ο Ηρακλής                       Η Αρετή 

 

 
 

 

 
 



 

  
 

                    Ο Ποσειδώνας                                     Η Αθηνά 

 

  
 

  
 



 

 

   
 

 

Κατασκευάζοντας την ναυαρχίδα 

 

 

 
 

 

Η ναυαρχίδα του Αγαμέμνονα 

 

 

 



 

 
 

Αυλίδα 

 

 
 

Οι Έλληνες στην Αυλίδα 

 



 

 
 

Το πλοίο του Αχιλλέα στην Αυλίδα 

 

 
 



 

 

   
 

 

 

 
 

 

 



  
 

 
 



  
 

  
 

     



 

 
 

 
 

 

 
Η ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ – Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΕΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΚΙΑΣ 

 

 

Οπτικοακουστικό  υλικό : Βουλγαρόπουλος Γιώργος 

http://vod-new.sch.gr/asset/detail/naClLHMmLBW9Z2ZfLaqAddWL

